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" Ycnoewus =

noudAa CopeBHOBaHUA:

v/ KOKbli IPaBUJIBHBIM OTBET OLIEHUBAETCS B 10KM.

v/ [loGexxaaeT TOT, KTO poliieT HanubOoJIbIllee
pPacCcTOsTHHE




Bompocs! o anrebpe OTBeTsI




Bompocs! o ¢pusmke OTBeThI




[locTponTe B OAHOU N TOU XKe
KoopAMHATHOWU NITOCKOCTU rpadoUKu
dyHKUNN: y=2X-3, y=-3X, y=4.

Hanaute koopanHaThbl TOYKA
nepecevyeHna rpadukoB PyHKLNN
y=-52X+92 N y=-48+18X




3ATIPABKA




\

agayun no w3y
B TeyeHunn 30c noe3n aBurancs
PABHOMEPHO CO CKOPOCTbI 72KM/\.

Kakoun nyTb npoexarn noesf 3a a1o
Bpemsa?

ABTOOYC nepBblie 4,8 KM NyTK Nnpoexar 3a 12
MWH, a crnegyowiue 8,1 KM 3a 18MuH.
Onpepennte cpeaHo CKOPOCTb aBTObyCa
Ha Ka)XOoM y4acTKe MyTu 1 Ha BCEM MYTMW.



NnmeepupoeaHHas 3adaya :
l[lewexo0 paeHOMepPHO Os8UXemcsi CO CKOPOCMbHO
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LLlapuk TOHeT B Boae. Kaxayto cekyHAOy OH
NpoXoauT NyTb, paBHbIM 10cM. N300pa3snTe rpadpuk
3aBMCUMOCTU NYTN OT BPEMEHMU (MacLuTab:
eOVHUYHbIWN OTPEe30K paBeH 10cMm /c)

Benocuneguct PaBHOMEPHO ABUXETCH CO

ckopocTbto 8M/c. I3obpasuTte rpadumk
3aBUCMMOCTM NYTU OT BPpEMEHU (MacLuTab:

eOdNHNUYHbIN OTPE30K paBeH 4M/C)




rellimB 3aa4n, oTBeTbTe Ha
pocChbl

1 Bonpoc
KTo U3 matemaTukoB BBen TePMUH

mal‘/’mme TOYKY, Yepes \

KOTOPY MPOXOAUT rpadouk
doyHKLUUN, 3a4aHHOU
doopmynon y=-3x+2

a) A(1;1) — lNbep Pepma

0) B(-2;-8) — Jleonapa 9nnep
B) C(4;-10) — l'oTdppua
NendbHuu

[loTdhpua

NaizaGuiian



2 BOnpoc

KTO OTKpbIN 3aKOHbI NageHus Ten u KayaHue
MassTHUKA?

@I/IH Be/1OCHUIIeICT B \

MPOJO/DKEHHE 12C IBUTAJICS CO
CKOPOCTBIO 6M/C, a BTOPOH
BeJIOCUTIeIUCT MPOeXas 3TOT JKe
y4acCTOK nyTH 3a 9c. Kakosa
CpenHsIs CKOPOCTb BTOPOTO
BeJIOCUTIeIMCTA Ha 3TOM
y4acTKe IIyTu?

a) 8m/c — l'anuneo lamneit

6) 7m/c — bnes INackanb

leM/c ~ Ammiep Anjipe / Fanuneo
Nanunnen
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3 BOnpoc
P paHuy3ckumn punocod, MmatemMaTUK U PU3UK

pa3paboTaBLUUUN MeTOod KOoopAUuHaT

ﬁaix’mnfre KOOPAHHATHI \

TOYKU TlepecevdeHust
rpaUKOB TUHENHBIX
PYyHKIUH y=37x-8 U
y=25X+4

a) (-1;-29) — Kapn laycc
0) (1,29) — Pene [lekapT

Q (29;1) - DBapucT Faﬂya/ v

PeHe HeKkapT




- 4 BOMNpocC

= /
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KTO OTKpBLI OCHOBHBIE 3aKOHBI IBYDKEHUSA T€J1 U 3aKOH
g TATOTEHWsA, U3Y4YNJI BAOXKHbIE CBOMCTBA CBeTa? y

3a 54 30MHH BeJIOCUIIEIVICT
npogenan myTb g9kM. C Kakou
CpeaHen CKOPOCThIO A BUTAJICS
Be/JIOCUIIEeIUCT ¢

a) 35M/c — JleB Jlangay
0) 15M/c — MaxkcBesn [xeiimc
B) 30M/c — Mcaak HproTon

\_ /




1o npouaeHHOMY nyTw
HanautTe cpeaHK0 CKOPOCTb
Balle! KOMaHAbl B KM/MWUH,
ecrin npopofiKeHue ypoka

40MUH.



